
EDITAL DE RETIFICAÇÃO 001 - PROCESSO SELETIVO Nº 001/2017

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARACAÍ** - Estado de São Paulo, em cumprimento às disposições constantes no Edital de Abertura de Inscrições do Processo Seletivo nº 001/2017, **RESOLVE**:

1. Retificar o Edital de Abertura de Inscrições para **incluir no ANEXO IV – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**, o conteúdo de estudos para o **Cargo Agente Comunitário de Saúde (UBS COHAB) e Agente Comunitário de Saúde (UBS SCBV/SJL)**. Desta forma:

Onde se lê:

CARGOS: Agente de Apoio Educacional, Atendente de Farmácia, Aux. De Cirurgião Dentista, Aux. de Escritório, Educador social e Recepcionista.

Leia-se:

CARGOS: Agente de Apoio Educacional, **Agente Comunitário de Saúde (UBS COHAB) e Agente Comunitário de Saúde (UBS SCBV/SJL)**, Atendente de Farmácia, Aux. De Cirurgião Dentista, Aux. de Escritório, Educador social e Recepcionista.

2. Todas as demais normas, condições e informações referentes ao Processo Seletivo nº 001/2017 permanecerão em consonância com o Edital de Abertura de Inscrições disponível para consulta no portal do Município www.maracai.sp.gov.br e no site da Organizadora www.didaticaconsultoria.com.br.

Maracáí - SP, 10 de Outubro de 2017.

EDUARDO CORREA SOTANA
Prefeito Municipal